Svenska Bridgeférbundet
Guldgruvan Final A 2017-08-06

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 80. Medel: 778.3.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 101 930.3 64.60 Krister Ahlesved - Simon Ekenberg 13995 41685 Uppsalabridgen
2 120 898.2 62.37  Simon Hult - Ola Rimstedt 36107 88183 Filbyter Bridge - Harplinge BK
3 102 834.0 57.92 Adam Stokka - Yvonne Wiseman 30515 60233 BK S:tErik
4 111 803.7 55.81 Ida Gronkvist - Cecilia Rimstedt 31083 78586 BK S:t Erik - Harplinge BK
5 112 803.2 55.78 Hans Kvick - Christer Eriksson 2878 9292  Uppsalabridgen
6 117 797.0 55.35 Mikael Gronkvist - Matias Rohrberg 85230 52703 BK S:t Erik - Filbyter Bridge
7 106 7935 55.10 Sanna Clementsson - Mikael Rimstedt 55629 88184 Malmo BK - Harplinge BK
8 109 784.0 54.44  Peter Johansson - Lars Kjellersson 245 1163  Borlange BK
9 119 7746 53.79  Magnus Hultman - Joachim Borgel 14044 4050 Lindesbergs BS
10 115 769.6 53.44  Mikael Fahlander - Peter Huotila 13534 4317  Uppsalabridgen
11 108 768.0 53.34 Lars-Goéran Ostlund - Lennart Persson 2995 2978  Gavle BK
12 118 764.4 53.08 Per-Ake Jansson - Lars Lundgren 2714 10275 Smedstadens BK - Arboga BK
13 107 758.0 52.64 Erika Rodin - Emanuel Unge 93303 49509 BK S:tErik
14 113 754.0 52.36  Ivar Holmquist - Anders Blomqvist 2932 2823  Uppsalabridgen
15 104 746.0 51.81 Thomas Groth - Jan-Hakan Andersson 12749 12750 BK Hudik
16 116 739.8 51.37 Ola Stavas - Borje Rudenstal 1134 2336  BK S:t Erik
17 114 738.4 51.28 Bo Sundstrom - Kent Sjéberg 3723 3260  Orebridgen - Sundsvallsbridgen
18 103 721.2 50.09 Kjell Holmgren - Leif Holmgren 3368 12330 Bollnas BK
19 110 700.4  48.64 KnutKiste - Tomas Ruth +815 +816  Norge
20 105 6884 47.80 Ellen Goudsmit - Guido Bakker +1047 +1046 Netherlands
1 » 105 Basta kontrakt 2 oE Basta kontrakt 3 & 87 Basta kontrakt
Nord v K6 ANT O =-430 Ost v Kn6 34 OD-1100 Syd v543 34 S =140
Ingen + EK83 NS + EK43 ov +543
#DKn654 & ¢ v & NT #D106432 & ¢ v & NT #KDKn104 & ¢ v & NT
4 EKKn6 4942 N4 4433 475 4KKn8632 N 9 8 6 5 8 4E653 4 KKn N 106 5 9 8
v4 v EDKn53 S 44433 vE85 vKD93 S 98658 v 106 vKDKn982 S 106 5 9 8
¢ DKn97 ¢54 0989 9 10 +Kn1072 +65 04 47 8 4 ¢ DKNn76 ¢982 037845
210973 &EK2 V989 9 10 #E875 *9 V447284 %853 £92 V37845
4 D873 +D1094 « D10942
v 109872 v 10742 vE7
+ 1062 + D98 + EK10
8 #KKn *E76
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
119 102 3NV -2 *4 100 18.0 0.0|113 108 3# N= vK 110 17.0 1.0|116 107 3NS= +Q 400 18.0 0.0
111 110 INO= 2 -90 16.0 2.0|114 107 3&# N-= vK 110 17.0 1.0|115 108 24 S+1 T 140 16.0 2.0
109 112 24 V+1 <A -140 13.0 5.0|111 110 34D O-1 #K 100 12.0 6.0|112 111 3« N+1 ¢K 130 13.0 5.0
113 108 24 V+1 ¢ A -140 13.0 5.0(116 105 24D O-1 #K 100 120 6.0|114 109 24 S+2 T 130 13.0 5.0
115 106 34 V+1 ¢A -170 10.0 8.0(120 101 24D O-1 #K 100 12.0 6.0|110 113 2NN= vK 120 10.0 8.0
103 118 3NV +1 ¢A -430 4.0 14.0|103 118 24 O-1 38 50 5.0 13.0 (101 103 3% N= vK 110 7.0 11.0
104 117 3NV +1 38 -430 4.0 14.0(109 112 24 O-1 #K 50 5.0 13.0 (117 106 24 S= vT 110 7.0 11.0
114 107 3NV +1 &4 -430 4.0 14.0(115 106 2v O-1 #K 50 5.0 13.0 (104 119 3NS-1 vT -50 2.0 16.0
116 105 3NV +1 ¢A -430 4.0 14.0|119 102 2v O-1 v4 50 5.0 13.0 ({105 118 3NN-1 vK -50 2.0 16.0
120 101 3NV +1 4 -430 4.0 14.0(104 117 4 N-1  vK -100 0.0 18.0|120 102 24 S-1 vT -50 2.0 16.0
4 & KKn4 Basta kontrakt 5 482 Basta kontrakt 6 & EK9754 Basta kontrakt
Vast v 865 5NT N =660 Nord v84 ANT N =630 Ost v 975 34 S =140
Alla ¢+ ED765 NS + E1073 ov ¢ 105
~E8 & ¢ v & NT #EDKn76 & ¢ v & NT *KKn & ¢ v & NT
D108 4953 N 10119 1111 4 K1095 & DKn3 N 11116 8 10 4 Kn103 462 N7 6897
vKn742 vED3 S 10119 1111 vDKn107 vE9632 S 11116 8 10 v1043 vKD6 S76897
1093 +Kn82 032422 +96 ¢ 852 022752 ¢ DKn8 ¢ EK643 06 7545
#KKn2 410543 V32422 #984 »32 V22752 #10762 #ES53 V67445
4 E762 4 E764 4 D8
v K109 v K5 v EKn82
¢ K4 ¢ KDKn4 972
«D976 #K105 «D984
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
101 103 3NS+2 T 660 13.0 5.0|102 104 3NS+2 vQ 660 13.0 5.0|105 101 3¢ O-2 4Q 200 18.0 0.0
104 119 3NN+2 vA 660 13.0 5.0(111 114 3NS+2 +vQ 660 13.0 5.0|102 104 24 N+1 +A 140 8.0 10.0
110 113 3NN+2 #4 660 13.0 5.0(113 112 3NS+2 ¥vQ 660 13.0 5.0|106 119 24 N+1 +A 140 8.0 10.0
115 108 3NN +2 %4 660 13.0 5.0|115 110 3NS+2 vQ 660 13.0 5.0|111 114 24 S+1 +Q 140 8.0 10.0
117 106 3NN +2 43 660 13.0 5.0(116 109 3NS+2 ¥vQ 660 13.0 5.0|113 112 24 N+1 +A 140 8.0 10.0
120 102 3NN+2 vA 660 13.0 5.0(120 103 3NS+2 ¥vQ 660 13.0 5.0|115 110 24 N+1 +A 140 8.0 10.0
105 118 3NN +1 43 630 3.0 15.0(105 101 3vyDO-3 +¢K 500 6.0 12.0 (116 109 24 N+1 ¢A 140 8.0 10.0
112 111 3NN+1 43 630 3.0 15.0 (106 119 6¢ S-1 vQ -100 2.0 16.0 (117 108 24 N+1 +A 140 8.0 10.0
114 109 3NN+1 43 630 3.0 15.0 (117 108 6¢ S-1 vQ -100 2.0 16.0 (118 107 24 N+1 +A 140 8.0 10.0
116 107 3NN+1 ¢2 630 3.0 15.0 (118 107 6¢ N-1 vA -100 2.0 16.0 (120 103 24 N+1 +¢A 140 8.0 10.0
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7 4 K73 Basta kontrakt 8 & EKKn5 Basta kontrakt 9 4 Kn98 Basta kontrakt
Syd v873 24 S =90 Vast v DKn103 4¢ V =-130 Nord v K108 4v O =-620
Alla *2 Ingen + K6 ov + DKn
#K108542 & ¢ v & NT 2973 & ¢ v & NT #K10872 & ¢ v & NT
«E10965 4Kn2 N8 7776 « D973 a- N33785 4753 » EK2 N7 3365
v Kn5 v KD642 S87 777 v K52 v 864 S32785 vEKn43 vD95 S73365
+ EK86 ¢ 543 046666 ¢+ DKn103 ¢ E874 0 109 6 5 6 + EK9 4106542 O 6 10107 8
*Kn7 *D63 V466675 #65 #EDKn842 V 10106 5 6 #963 *Kn5 V 6 10107 8
D84 + 108642 +D1064
vE109 vE97 v762
¢ DKn1097 4952 + 873
»E9 #K10 #ED4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
112 115 2v O-2 #A 200 150 3.0|112 115 3+ O-1 42 50 18.0 0.0|104 106 2NV -1 *8 100 18.0 0.0
114 113 24 V-2 2 200 150 3.0|117 110 34 S-1 *6 -50 15.0 3.0|108 102 Pass 16.0 2.0
116 111 24 V-2 2 200 150 3.0|118 109 34 S-1 »6 -50 15.0 3.0|115 114 3&#N-2 +¢K -100 14.0 4.0
120 104 2v O-2 +Q 200 15.0 3.0|120 104 44 S-2 *6 -100 12.0 6.0|107 103 3¢ O= 46 -110 12.0 6.0
106 102 3 S+2 +A 150 10.0 8.0|107 101 24 O+1 &2 -110 8.0 10.0 (113 116 INV+1 &2 -120 10.0 8.0
103 105 3# S= ¢ A 110 8.0 10.0 (114 113 3# O = 46 -110 8.0 10.0|101 109 3¢ V+1 48 -130 8.0 10.0
107 101 1a V= *2 -80 4.0 14.0|116 111 32 0O= a2 -110 8.0 10.0|117 112 INO+2 46 -150 5.0 13.0
117 110 1a V= 2 -80 4.0 14.0|103 105 3# O+1 42 -130 3.0 15.0|120 105 INO+2 ¢2 -150 5.0 13.0
119 108 14 V= 2 -80 4.0 14.0|119 108 3# O+1 42 -130 3.0 15.0|118 111 1INV +3 48 -180 1.0 17.0
118 109 3NS-1 a2 -100 0.0 18.0|106 102 44DO= +¢2 -510 0.0 18.0|119 110 INO+3 46 -180 1.0 17.0
10 4ED Basta kontrakt 11 4 D32 Basta kontrakt 12 45 Basta kontrakt
Ost v K543 3NT S =600 Syd v D105432 54 SD-1-100 Vast v Kn976 24 VD-1100
Alla ¢ EKn954 Ingen + K3 NS + D10853
#85 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT +D95 & ¢ v & NT
2 KKn98 41073 N888 79 +E » 105 N4 2 7 104 #1043 4D98762 N8 8857
vEKn962 v10 S 88889 v 96 v EKn8 S 4 2 7 104 vD853 vE4 S 88857
+ D73 + K86 053553 +D10762 ¢EKn9854 O 9 116 3 8 +K92 +76 0545765
*2 #D109764 V 5 4 5 5 3 #K10742 %83 V 9 116 3 8 #1087 #EK6 V54575
#6542 » KKn98764 & EKKn
v D87 v K7 v K102
¢ 102 ¢- ¢ EKn4
#EKKn3 #ED96 #Kn432
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
101 109 3NS+2 v2 660 17.0 1.0|109 103 54DS= ¢2 650 18.0 0.0|102 110 34D O-2 4A 300 17.0 1.0
120 105 3NN+2 &9 660 17.0 1.0|101 111 54 S= *2 450 16.0 2.0|108 104 34D O-2 4A 300 17.0 1.0
117 112 3NN+1 %9 630 14.0 4.0|102 110 44 S= 2 420 14.0 4.0|101 111 3¢ S= 3 110 14.0 4.0
115 114 34 0-4 T 400 12.0 6.0|108 104 6¢DV-2 ¢vK 300 12.0 6.0|116 115 24 O-1 &3 50 12.0 6.0
118 111 INO-3 &K 300 10.0 8.0|114 117 64DO-1 ¥K 100 10.0 8.0|120 106 3v S-1 3 -100 10.0 8.0
119 110 1v V-2 »8 200 8.0 10.0 (105 107 54 S-1 2 -50 4.0 14.0|109 103 24 O= s A -110 6.0 12.0
113 116 INN+3 &6 180 6.0 12.0 (116 115 54 S-1 *2 -50 4.0 14.0|118 113 24 O= 3 -110 6.0 12.0
108 102 2NN+1 &9 150 4.0 14.0|118 113 54 S-1 *2 -50 4.0 14.0|119 112 24 O= & A -110 6.0 12.0
104 106 2¢ N= vT 90 1.0 17.0 (119 112 54 S-1 2 -50 4.0 14.0|114 117 2NS-2 a5 -200 2.0 16.0
107 103 2¢ N= vT 90 1.0 17.0 (120 106 54 S-1 +Q -50 4.0 14.0|105 107 4vyDN-2 &A -500 0.0 18.0
105 107 Pen/Pen -1.8 0.0
13 «Kn8 Basta kontrakt 14 4 K43 Basta kontrakt 15 & Kn5 Basta kontrakt
Nord v EKD8543 3v N =140 Ost v Kn42 ANT V =-430 Syd vK72 5¢ V D -3500
Alla + Kn96 Ingen + E10653 NS 4952
*E & ¢ v & NT +109 & ¢ v & NT #EK962 & ¢ v & NT
4E974 41063 N6 89 6 8 «D7652 & EKn8 N27 2383 4 KD1098 432 N 114 5 7 9
v 107 v Kn96 S 689 6 8 vE103 vK865 S27 233 vD1064  v9853 S 114 57 9
¢ EK7 ¢ D53 075474 + K8 ¢4 O 116 10108 ¢ Kn1076 ¢ ED84 02886 4
#K1095 #Kn643 V75474 *E76 #K8542 V 116 101010 »- #Kn43 V282864
« KD52 + 109 «E764
v2 v D97 v EKn
410842 + DKn972 + K3
«D872 #DKn3 +D10875
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
115 118 3v N+1 v6 170 18.0 0.0|101 113 44 V-1 &T 50 16.0 2.0|101 115 3NS+1 &K 630 18.0 0.0
101 113 3v N= T 140 140 4.0|102 112 44 O-1 v2 50 16.0 2.0|111 105 5# S= +Q 600 13.0 5.0
109 105 3v N= *4 140 140 4.0|119 114 44 V-1 3 50 16.0 2.0|116 119 3NS= oK 600 13.0 5.0
120 107 2v N+1 43 140 14.0 4.0|106 108 24 O+2 +Q -130 12.0 6.0|118 117 3NN= v5 600 13.0 5.0
102 112 4v N-1 24 -100 6.0 12.0 (103 111 44 V= v2 -420 6.0 12.0 120 108 3N S = +K 600 13.0 5.0
103 111 4v N-1  #5 -100 6.0 12.0 {109 105 44 O= +Q -420 6.0 12.0 (102 114 44 S+1 &K 150 6.0 12.0
106 108 4v N-1  #4 -100 6.0 12.0 (110 104 44 V= &T -420 6.0 12.0 (103 113 34 S+2 &K 150 6.0 12.0
117 116 4v N-1  v2 -100 6.0 12.0 (117 116 44 V= 3 -420 6.0 12.0 (110 106 44 S+1 &K 150 6.0 12.0
119 114 4v N-1 24 -100 6.0 12.0 (120 107 44 V= ¢ A -420 6.0 12.0(107 109 INS+1 4Q 120 2.0 16.0
110 104 5vDN-2 3 -500 0.0 18.0|115 118 44 V+1 43 -450 0.0 18.0|104 112 3v O-1 &8 50 0.0 18.0
16 465 Bésta kontrakt 17 473 Bésta kontrakt 18 & EKn8 Bésta kontrakt
Vast vE 44 N D -2-300 Nord v6 6y O =-980 Ost v 93 2y V =-110
ov + Kn109642 Ingen + DKn8764 NS 492
#D1098 & ¢ v & NT 210762 & ¢ v o NT #KKn10642 & ¢ v o NT
+D10 s E4 N58 385 4« DKn10654 &2 N2 7132 « D76 10943 N8 5555
vK10532 vDKn874 S58385 v D105 v EK9842 S27132 vDKn106 vK72 S$85555
¢ 753 ¢+E8 O 8 4 105 8 ¢E3 ¢ 109 O 105 121011 ¢ EKD ¢ Kn765 047774
*742 #EK53 vV 8 4 105 8 *ED #KKn98 V 105 121011 «D83 *E9 V57875
« KKn98732 « EK98 & K52
v 96 vKn73 v E854
+ KD + K52 + 10843
*Kn6 #543 *75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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101 115 4v O-1 +¢K 100 140 4.0|104 114 4v O+1 43 -450 17.0 1.0(105 113 44 O-5 &7 250 18.0 0.0
102 114 4v V-1 a5 100 14.0 4.0|120 109 4y O+1 &A -450 17.0 1.0|119 118 3NO-2 v5 100 16.0 2.0
103 113 5v O-1 42 100 14.0 4.0|102 116 4y O+2 &A -480 10.0 8.0(102 116 2NV = &K -120 11.0 7.0
111 105 5v O-1 42 100 14.0 4.0|103 115 4v O+2 &A -480 10.0 8.0 (111 107 INV+1 &T -120 11.0 7.0
120 108 4v O-1 +¢K 100 14.0 4.0|105 113 5vy O+1 &A -480 10.0 8.0(112 106 2NV = &K -120 11.0 7.0
107 109 34 S-2 v2 -100 8.0 10.0|108 110 4v O+2 &3 -480 10.0 8.0(120 109 INV+1 &T -120 11.0 7.0
104 112 44DS-2 v2 -300 6.0 12.0 112 106 4y O+2 &A -480 10.0 8.0(104 114 1INV +2 &T -150 4.0 14.0
110 106 44DS-3 vK -500 2.0 16.0|119 118 5¢DN-4 &2 -800 4.0 14.0(108 110 INV+2 &T -150 4.0 14.0
116 119 44DS-3 v2 -500 2.0 16.0 117 101 6v O= oK -980 2.0 16.0 (117 101 1INV +2 &T -150 4.0 14.0
118 117 44DS-3 vK -500 2.0 16.0 (111 107 6v¥DO= &K -1210 0.0 18.0|103 115 3NV = &K -400 0.0 18.0
19 a- Basta kontrakt 20 & KKn8532 Basta kontrakt 21 4942 Basta kontrakt
Syd v KD9532 7v SD-3-500 Vast v 83 4¢ V =-130 Nord v 94 4v O D -2 300
oV 41073 Alla + 986 NS + DKn965
#Kn632 & ¢ v & NT *E6 & ¢ v & NT #E52 & ¢ v & NT
« K9864 4 ED532 N9 2 101 2 2109 &D7 N3 3677 463 #1085 N9 85909
v1084 7 S 9 2 101 2 vED74 vKn5 S33677 vD1086532 vE7 S98599
¢ KKn9 ¢ E8642 039 3 127 ¢ K743 ¢ EDKn O 10107 6 6 +3 + K10874 045834
&E4 #95 vV 3 103 127 K87 #DKnl0942 V 10107 6 6 *KD7 #Kn84 V 44834
4 Knl107 « E64 & EKDKn7
v EKn6 v K10962 v KKn
+ D5 + 1052 ¢ E2
#KD1087 #53 210963
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
104 116 4v N= *A 420 17.0 1.0|101 119 3NO-3 &A 300 18.0 0.0|102 101 44 S= +3 620 11.2 6.8
113 107 4% S= *A 420 17.0 1.0|106 114 54 O-1 &A 100 12.0 6.0|104 118 44 S= +3 620 11.2 6.8
101 119 5vDN-1 ¢A -100 14.0 4.0|109 111 5# V-1 43 100 12.0 6.0|106 116 44 S= +3 620 11.2 6.8
120 110 34 V+3 v¥K -230 12.0 6.0(113 107 5# V-1 3 100 12.0 6.0|107 115 44 S= +3 620 11.2 6.8
106 114 5¢vyDN-2 &A -300 9.0 9.0(118 102 54 O-1 #4A 100 12.0 6.0|113 109 44 S= +3 620 11.2 6.8
112 108 6vyDN-2 +A -300 9.0 9.0(120 110 54 O -1 #4A 100 12.0 6.0|114 108 44 S= +3 620 11.2 6.8
103 117 44 O+2 YA -680 4.0 14.0(103 117 3&V+1 a2 -130 5.0 13.0 (120 111 44 N= *2 620 11.2 6.8
105 115 54 O+1 K -680 4.0 14.0|112 108 4# O = s A -130 5.0 13.0 (105 117 44 S-1 +3 -100 2.3 15.7
118 102 54 O+1 & -680 4.0 14.0(104 116 44 O+1 9 -150 2.0 16.0 (119 103 54 S -2 v2 -200 0.1 17.9
109 111 64 V= vK -1430 0.0 18.0|105 115 34DN-3 ¥J -800 0.0 18.0 (110 112 A-/A+ 7.2 10.8
22 « EKD965 Basta kontrakt 23 « EK3 Basta kontrakt 24 «Knl0 Basta kontrakt
Ost v10 54 SD-1-100 Syd v EKDKn9 INT S =2220 Vast v Kn75 5¢ VD -2 300
ov +76 Alla + EKn8 Ingen + 104
#ED103 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT #DKn9872 & ¢ v & NT
.- « Kn3 N4 2 2 107 8  Kn9642 N 8 12131213 aD » K54 N9 4597
v Kn765 v EK9842 S 42 2 107 v 862 v5 S 8 12131213 vKD962 v108 S 945 107
¢+ KDKn10983 ¢ - 09 10112 5 + K63 49752 051010 + KKn875 ¢ D9632 0497 34
»62 #KKn985 vV 9 10112 5 #1098752 #643 V51010 *K6 #1043 V49734
# 108742 4 D1075 & E£987632
vD3 v 10743 v E43
¢ E542 + D104 +E
*74 *EK &E5
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
106 116 54 S= + K 450 18.0 0.0|106 118 7NN= +5 2220 140 4.0|111 113 44 S= vK 420 17.0 1.0
107 115 6vDO-1 42 200 15.0 3.0|111 113 7NN= +3 2220 140 4.0|115 109 44 S= vK 420 17.0 1.0
114 108 6vDO-1 45 200 15.0 3.0|114 110 7NN= +5 2220 140 4.0|103 102 5¢DV -2 & 300 14.0 4.0
120 111 6v O-1 3 100 12.0 6.0(115 109 7NN= 43 2220 140 4.0|106 118 34 S+1 ¢5 170 120 6.0
104 118 64D N-2 vK -300 9.0 9.0(120 112 7NN= a2 2220 140 4.0|101 104 24 S+1 vK 140 7.0 11.0
113 109 64aDN-2 vA -300 9.0 9.0(103 102 6NS+1 &T 1470 5.0 13.0 (105 119 34 S= +5 140 7.0 11.0
110 112 5¢ V+1 &A -620 6.0 12.0(105 119 6NN +1 43 1470 5.0 13.0 (108 116 34 S= vK 140 7.0 11.0
102 101 6v O+1 +A -1460 3.0 15.0|107 117 6NN+1 2 1470 5.0 13.0 (120 112 24 S+1 vK 140 7.0 11.0
105 117 6y O+1 ¢A -1460 3.0 15.0|108 116 6NN+1 45 1470 5.0 13.0 (107 117 4DV -1 & 100 2.0 16.0
119 103 6vyDO +1 ¢ A -1860 0.0 18.0|101 104 6v N+1 &5 1460 0.0 18.0 (114 110 44 S-1 v9 -50 0.0 18.0
25 4 D95 Bésta kontrakt 26 a- Bésta kontrakt 27 & KKn5 Bésta kontrakt
Nord vD8 24 O =-110 Ost v D87632 44 S D -2 -500 Syd v 1043 3NT N =400
(0)) + KD103 Alla ¢+ Kn7 Ingen ¢+ E92
#10974 & ¢ v & NT #EK754 & ¢ v & NT #9843 & ¢ v & NT
4 K843 #E72 N6 5446 4 E954 4 K1032 N8 4754 4 D932 4E64 N9 6 779
v9652 vKn73 S65446 vE105 vK94 S84754 vKn98 vED72 S96 76 8
+6 ¢ E98754 O7 76 86 ¢ EK94 ¢ 863 048679 48764 ¢ KD53 04766 4
#ED62 #K V77686 2102 &D86 V 48679 &D7 #106 V 47664
« Kn106  DKn876 » 1087
v EK104 vKn v K65
¢ Kn2 + D1052 + Knl0
#Kn853 #Kn93 #EKKn52
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
102 105 INDN= 45 180 18.0 0.0|102 105 3#DN= 43 670 18.0 0.0|107 102 INDS+1 &2 280 18.0 0.0
104 103 3¢ O-1 YA 100 16.0 2.0|104 103 2v N= a2 110 16.0 2.0|120 114 INN+2 &4 150 16.0 2.0
108 118 2¢ O = ] -90 11.0 7.0|109 117 1INV = v3 -90 14.0 4.0|113 115 2 S+2 43 130 14.0 4.0
112 114 2¢ O = vA -90 11.0 7.0|116 110 3# N-1 43 -100 11.0 7.0(105 104 24 S+1 43 110 10.0 8.0
116 110 2¢ O = ] -90 11.0 7.0|120 113 2v N-1 +3 -100 11.0 7.0(108 101 34 S= 43 110 10.0 8.0
120 113 2¢ O = ] -90 11.0 7.0|107 119 24 V= &A -110 8.0 10.0 (117 111 3#S= a5 110 10.0 8.0
106 101 2v V= &T -110 5.0 13.0|106 101 2v N-2 +3 -200 6.0 12.0 (109 119 24 V- v3 100 6.0 12.0
107 119 2v V= &T -110 5.0 13.0(108 118 4v S-3 *A -300 4.0 14.0|110 118 INN= v2 90 4.0 14.0
109 117 2v V+1  &T -140 1.0 17.0|115 111 24 S-4 *A -400 2.0 16.0 (103 106 4# S-1 3 -50 1.0 17.0
115 111 2v V+1 &7 -140 1.0 17.0(112 114 3vyDN-2 3 -500 0.0 18.0 (116 112 3&S-1 +8 -50 1.0 17.0
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28 4 E92 Basta kontrakt 29 4« D10 Basta kontrakt 30 495 Basta kontrakt
Vast v 865 54 N =650 Nord v D92 6¢ N D -2-500 Ost v D92 4ANT O =-430
NS ¢ DKn842 Alla ¢ EKKn854 Ingen 476532
*D2 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT #Kn109 & ¢ v & NT
# DKn3 +10 N7 9 6 1110 « K973 4 Kn8642 N 4 102 2 7 43 « EKDKn1082N 4 5 4 3 3
vE vKDKn9732 S 7 9 6 1110 vEKn1064 vK873 S 4102 37 vEKn84 vK6 S$455 33
+ 1096 ¢ K53 06 3723 *- +6 09 2 11105 ¢ K84 +D9 09 7 8 1010
#Kn76543 109 V63723 #ED73 £652 vV 9 2 11105 #D8542 73 vV 9 7 8 1010
4 K87654 4E5 4764
v104 v5 v 10753
¢E7 + D109732 ¢ EKn10
#EK8 #10984 *EK6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
120 114 5vD O -4 &K 800 18.0 0.0|109 102 4¢DN+1 v8 910 18.0 0.0(108 103 34 V+1 &K -170 18.0 0.0
109 119 44 S+1 YA 650 14.0 4.0(108 103 5¢ S= v3 600 16.0 2.0(106 105 44 O= *A -420 11.0 7.0
116 112 44 S+1 vA 650 14.0 4.0(111 119 4¢ N+1 7 150 12.0 6.0|109 102 44 O= *A -420 11.0 7.0
117 111 44 S+1 vA 650 14.0 4.0(114 116 4¢ N+1 v5 150 12.0 6.0|114 116 4e V= ] -420 11.0 7.0
107 102 4 S= YA 620 9.0 9.0({120 115 4¢ N+1 3 150 12.0 6.0|117 113 44 O = *A -420 11.0 7.0
110 118 4e S= vA 620 9.0 9.0({106 105 3¢ N+1 &2 130 8.0 10.0 (118 112 44 O= *A -420 11.0 7.0
105 104 34 S+1 YA 170 6.0 12.0 (104 107 34 O+2 v5 -200 5.0 13.0|120 115 44 O= *A -420 11.0 7.0
108 101 4v O-2 #A 100 4.0 14.0 110 101 34 O+2 v¥6 -200 5.0 13.0|104 107 3NV +2 5 -460 2.0 16.0
113 115 44 S-1  vA -100 2.0 16.0|118 112 44 O+1 ¥5 -650 2.0 16.0 110 101 3NV +2 #J -460 2.0 16.0
103 106 5¢ N-4 T -400 0.0 18.0|117 113 44D O +1 v¥5 -990 0.0 18.0|111 119 3NV +2 &J -460 2.0 16.0
31 D6 Basta kontrakt 32 4 EKNn109 Bésta kontrakt 33 4852 Bésta kontrakt
Syd v Kn4 4¢ S =130 Vast Y- 5v VD -1200 Nord v EK1085 34 N =140
NS + KD964 ov +108754 Ingen ¢ K85
#DKn75 ¢ v & NT »EKB5 ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT
& Kn84 & K975 N 10105 7 6 4 KD73 452 N 11103 8 5 443 «ED107 N 106 7 9 8
vEK10852 v9763 S 10105 6 6 vE743 vKD108652 S 11103 8 5 vD6 v Kn9743 S 106 7 9 8
+73 ¢ 105 033866 ¢ E9 ¢ Kn62 02 2 105 7 ¢ E7632 ¢ DKn4 036645
*E2 #1093 V33866 #732 »8 vV 2 2 105 7 #D843 6 V36645
«E1032 « 864 4 KKn96
vD v Kn9 v2
¢ EKn82 ¢ KD3 +109
*K864 #DKn1094 #E109752
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
119 113 4vyDV-2 +K 300 18.0 0.0(109 104 54DS= &K 550 18.0 0.0(110 105 3NN+1 ¢Q 430 18.0 0.0
105 108 3#S+2 YA 150 13.0 5.0|120 116 5vDO-1 +K 200 16.0 2.0(120 117 3NN= v3 400 16.0 2.0
111 102 3¢ S+2 YA 150 13.0 5.0|107 106 44 N-3  «8 -150 14.0 4.0|112 103 2# S+1 44 110 13.0 5.0
118 114 4¢ S+1 vA 150 13.0 5.0(111 102 3v O+1 «Q -170 11.0 7.0|113 102 3% S= vQ 110 13.0 5.0
120 116 3¢ S+2 YA 150 13.0 50119 113 3v O+1 «Q -170 11.0 7.0|101 114 INN= +Q 90 9.0 9.0
112 101 4% S= vA 130 8.0 10.0 ({110 103 4v V= *A -620 5.0 13.0|108 107 INN= +Q 90 9.0 9.0
110 103 4v V-1  ¢K 50 6.0 12.0 (112 101 4v O= *Q -620 5.0 13.0|111 104 3NN-2 v7 -100 4.0 14.0
107 106 5¢ S-1  vK -100 2.0 16.0|115 117 4v O = ¢+ K -620 5.0 13.0|116 118 3NN-2 ¢Q -100 4.0 14.0
109 104 3NS-1 v3 -100 2.0 16.0|118 114 4v O = *Q -620 5.0 13.0|119 115 3NN-2 v3 -100 4.0 14.0
115 117 5¢ S-1  vK -100 2.0 16.0|105 108 4vDV= &K -790 0.0 18.0|106 109 3NN-3 v3 -150 0.0 18.0
34 # KKn1054 Basta kontrakt 35 « E1064 Basta kontrakt 36 & E9653 Basta kontrakt
Ost vKD2 6# V D -2 300 Syd vE9742 3y SD-1-100 Vast v 9532 5NTV =-660
NS ¢ ED1095 ov +43 Alla ¢+ E10
*- & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT *D4 & ¢ v & NT
+E D8 N 3 104 116 4K873 aKn9 N44875 & DKn82 K7 N18242
vE8765 vKn43 S 3 104 116 vKn v 10865 S44875 v D4 v EKKn87 S18242
¢ K7 + 864 092927 ¢ K65 ¢ EDKn7 098567 ¢ K9 ¢2 O 114 118 10
#108765 #EKD92 vV 102 9 2 7 #ED863 #Kn42 V98567 #EKn1096 #K8752 VvV 115 118 11
497632 & D52 « 104
v 109 vKD3 v 106
¢ Kn32 +10982 ¢ DKn876543
#Kn43 #1095 3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
101 114 44DN+1 #A 990 17.0 1.0(101 116 2vyDN= v4 470 18.0 0.0|101 116 64DV -1 +¢A 200 18.0 0.0
112 103 44D N+1 #A 990 17.0 1.0(113 104 42 V-2 ¢4 200 16.0 2.0(120 118 6+V-1 +A 100 16.0 2.0
111 104 54 N= *A 650 14.0 4.0(102 115 2y N= N 110 12.0 6.0|112 105 5# V= & A -600 13.0 5.0
108 107 4vDO-1 43 100 10.0 8.0|112 105 2v N= N 110 12.0 6.0|113 104 5%V = *A -600 13.0 5.0
119 115 54D O-1 a2 100 10.0 8.0|117 119 2v N= v5 110 12.0 6.0|102 115 3NV +2 +A -660 7.0 11.0
120 117 54D O-1 &2 100 10.0 8.0|109 108 4+ V-1 vA 100 7.0 11.0 {109 108 3NV +2 +¢A -660 7.0 11.0
106 109 5# V-1  ¢A 50 4.0 14.0|111 106 3¢ O-1 2 100 7.0 11.0 (111 106 3NV +2 &3 -660 7.0 11.0
113 102 4y V-1 T 50 4.0 14.0|114 103 3v N-1 &5 -50 4.0 14.0(114 103 3NV +2 +A -660 7.0 11.0
116 118 44 O-1 +2 50 4.0 14.0 107 110 3v N-2 &2 -100 2.0 16.0 (117 119 4v O+2 T -680 2.0 16.0
110 105 4v V= N -420 0.0 18.0(120 118 3+ V+1 ¢4 -130 0.0 18.0|107 110 3NV +3 43 -690 0.0 18.0
37 442 Bésta kontrakt 38 s E7 Bésta kontrakt
Nord v 863 54 O =-450 Ost v EKn3 4v S =420
NS ¢ DKn104 oV ¢ DKn1097
#KDKn4 & ¢ v & NT #K73 & ¢ v & NT
4 K3 « EKN987 N43122 » K9642 « D853 N 5 10106 9
vEDKn5 vK102 $43122 v8 vKD74 S 5 10105 9
¢ E92 ¢ K53 O 9 9 111110 | 5 ¢ K84 083374
#E763 495 V 9 9 111110 | #DKnl10982 «54 V83374
« D1065 «Knl0
v 974 v 109652
+ 876 ¢ E632
#1082 »E6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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102 117 6N O -2 v4 100 18.0 0.0|102 117 44RDV-2 «Q 1000 18.0 0.0
112 107 4NV -1 *+Q 50 13.0 5.0(120 119 4vyDN+1 #5 690 16.0 2.0
114 105 4NV -1 *2 50 13.0 5.0|113 106 44DV -2 &A 500 140 4.0
115 104 4NV -1 +8 50 13.0 5.0|103 116 4v S= *0Q 420 10.0 8.0
120 119 4NO-1 +8 50 13.0 5.0(114 105 4v N= &5 420 10.0 8.0
103 116 3NV = +Q -400 7.0 11.0 (115 104 4v S= +5 420 10.0 8.0
108 111 3NO= +6 -400 7.0 11.0(108 111 3NS= a2 400 6.0 12.0
110 109 3NO+1 +v4 -430 2.0 16.0(118 101 2v S+3 45 200 4.0 14.0
113 106 4NV = +Q -430 2.0 16.0 (110 109 4 N= 46 130 1.0 17.0
118 101 4NO= va -430 2.0 16.0 |112 107 4¢ N= &5 130 1.0 17.0
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